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ACTA NÚMERO 166/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 29 dias do mês de janeiro de 2014, pelas 14:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

 

 1. Discussão e votação de atas de reuniões da Comissão. 

 

 2. Escrutínio Europeu - Seleção de iniciativa a escrutinar:  

COMUNICAÇÃO CONJUNTA AO PARLAMENTO EUROPEU, AO CONSELHO, AO 

COMITÉ ECONÓMICO E SOCIAL EUROPEU E AO COMITÉ DAS REGIÕES - Elementos 

para a resposta estratégica da UE aos desafios no Golfo da Guiné [JOIN (2013) 31].  

 

 3. Apreciação e votação dos pareceres, elaborados pelo Senhor Deputado Jorge Rodrigues 

Pereira, sobre as Iniciativas Europeias "COM (2013) 892", "COM (2013) 893" e "COM 

(2013) 894". 

 

 4. Apreciação e votação do parecer, elaborado pelo Senhor Deputado Nuno Serra, sobre a 

Conta Geral do Estado (2012). 

 

 5. Distribuição do Projeto de Resolução nº 914/XII/3ª - GP/BE - Recomenda ao Governo 

medidas para a proteção e valorização da produção de bivalves no Algarve. 

 

 6. Outros assuntos. 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 
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A reunião iniciou-se com a apreciação do ponto 2 da OD - Escrutínio Europeu - Seleção de 

iniciativa a escrutinar:  

COMUNICAÇÃO CONJUNTA AO PARLAMENTO EUROPEU, AO CONSELHO, AO 

COMITÉ ECONÓMICO E SOCIAL EUROPEU E AO COMITÉ DAS REGIÕES - Elementos 

para a resposta estratégica da UE aos desafios no Golfo da Guiné [JOIN (2013) 31].  

A CAM decidiu não escrutinar a iniciativa em apreço. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à apreciação e votação dos pareceres, elaborados pelo 

Senhor Deputado Jorge Rodrigues Pereira, sobre as Iniciativas Europeias "COM (2013) 

892", "COM (2013) 893" e "COM (2013) 894". 

Relatório CAM - 
COM(2013)892 e 893

Relatórios da 
Comissão de Agricultu                  

 

O Senhor Deputado Jorge Rodrigues Pereira (PS) procedeu à apresentação dos respetivos 

Pareceres. Foram incluídos num só parecer as COM 892 e 893. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Nuno Serra (PSD), Manuel Isaac (CDS-PP) e 

João Ramos (PCP). 

O Relatório foi aprovado com os votos favoráveis do PSD, PS, CDS-PP e PEV e a 

abstenção do PCP. 

De seguida o Senhor Deputado Jorge Rodrigues Pereira (PS) procedeu à apresentação do 

Parecer sobre a COM 894. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados João Ramos (PCP) e Pedro Lynce (PSD). 

O Parecer foi aprovado com os votos favoráveis do PSD, PS, CDS-PP e PEV e os votos 

contra do PCP. 

 

Regressando ao ponto 1 da OD foram apreciadas as atas 164 e 165, tendo sido aprovadas. 

 

No ponto 4 da OD à apreciação e votação do parecer, elaborado pelo Senhor Deputado 

Nuno Serra, sobre a Conta Geral do Estado (2012). 

Parecer da CGE - 
2012-CAM-31-01-201     
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O Senhor Deputado Nuno Serra (PSD) apresentou o Parecer.  

Usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), (que apresentou uma 

pequena alteração aceite pelo Senhor Deputado Relator), João Ramos (PCP) e Pedro 

Lynce (PSD). 

O Parecer foi aprovado com os votos favoráveis do PSD, PS, CDS e PEV e os votos contra 

do PCP. 

 

O ponto 5 da OD distribuição do Projeto de Resolução nº 914/XII/3ª - GP/BE - Recomenda 

ao Governo medidas para a proteção e valorização da produção de bivalves no Algarve, foi 

adiado. 

 

No ponto 6 da OD, outros assuntos, o Senhor Deputado Miguel Freitas (PS) saudou 

respetivamente os Senhores Deputados Ulisses Pereira e Pedro do Ó Ramos pela sua 

eleição para coordenador dos Deputados do PSD na CAM e para Vice-presidente do GP do 

PSD. Saudou ainda o Senhor Deputado Pedro Lynce pelo seu trabalho como Vice-

presidente do GP do PSD.  

O Senhor Deputado Miguel Freitas referiu ainda ser necessário encontrar uma metodologia 

para a realização das Audições sobre os Bivalves. 

O Senhor Deputado João Ramos falou sobre o Relatório sobre a visita aos Baldios, 

referindo que esse processo deve ser finalizado. 

O Senhor Presidente recordou as razões da não conclusão deste processo, tem sido 

decidido uma nova distribuição do Projeto de Relatório e também as propostas entregues 

pelo PS, para análise próxima e conclusão do processo.  

  

 

A reunião foi encerrada às 15.00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

  
  
 
  



 
Comissão de Agricultura e Mar 

 
 

 
            Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Hermínia Azenha 
 João Paulo Pedrosa 
 Maurício Marques 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Glória Araújo 
 Helena Pinto 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Renato Sampaio 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
Palácio de São Bento, 29 de janeiro 2014 

 

.O Presidente 
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(Vasco Cunha) 


